
 

Перечинський район 
«Зимові свята». 16 тиждень НУШ 

 

Тур′я-Реметівська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  

 

   Учні на цьому тижні розширювали та уточнювали знання про зимові 

свята; збагачували свої уявлення про обряди та звичаї українського народу. 

Учитель розвивав інтерес до фольклорної обрядової творчості, бажання знати 

традиції та звичаї свого народу,бажання зберігати обряди наших предків. 

Діти грали в різні ігри,працювали в групах,вирізали новорічні витинанки, 

святкували свято Миколая та Новий рік. Вихованці свої враження записували 

у щоденник вражень. 

 

 
 



 
 

 
 

 

 



 

Порошківська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

 
Новий рік – це свято, яке займає в наших серцях особливе місце. Його з 

нетерпінням чекають маленькі школярі 1-А класу. Вони вірять в доброго Дідуся Мороза. 

Однак до моменту, коли свято постукає в наш  клас ми гарненько підготуватись, оздобили 

його новорічними прикрасами,  зробленими  своїми руками -  сніжинками, ялинками з 

кольорового паперу, конструктора ЛЕГО, виготовили  вітальні листівки для батьків та 

друзів, створили урочисту атмосферу. Діти із задоволенням виконували  цікаві інтегровані 

завдання від Дідуся Мороза та Снігуроньки. 

 

    
 

   
 



   
 

 

Тур′я Пасіцька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  

 

Тиждень «Зимові свята»- 1-А клас 

1. Виготовлення лепбука. 

  
 

2. Дитячі роботи учнів. 

   



 
 

3. Біля красуні ялинки. 

 

  
 

 
 

4. В очікуванні новорічного дива. 



 
 

 

Тур′я Бистрянська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів 

 
У 1 класах НУШ с. Тур’я Бистра швидко пролітає 16 тематичний тиждень «Зимові 

свята». 

Цей тиждень для маленьких вихованців, напевно, найбільш очікуваний. Бо всі діти 

з радістю та нетерпінням чекають зимові свята та канікули. Впродовж цих днів маленькі 

школярі отримують багато відповідей на запитання: Чому свято є важливим? Які свята 

святкуються взимку в Україні та у світі? Як підготуватися до свята? 

На ранкових зустрічах та інтегрованих уроках першачки ознайомлюються з 

візуальним словником тижня. За допомогою ігор: «Подорож по країнах світу», «Гра з 

римою», «Святкове меню» та інших дізнаються про традиції зимових свят в Україні та за 

кордоном.  

Вихованці разом з класними керівниками створили лепбуки «Зимові свята» та 

аплікацію «Карнавальний костюм».  

 

 

  
 



  
 

  
 

  
 



  
 

 

Дубриницька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

 

 

  
Гра «Прикрась ялинку». Діти прикріплюють іграшку на ялинку і називають подарунок, 

який хочуть отримати на Новий рік від Діда Мороза. 

 

  
Ранкова зустріч. Гра «Ідемо на свято». 

 



  
Гра «Уяви себе Дідом Морозом». Уявний Дід Мороз придумує найчарівніші, фантастичні 

мрії та побажання  для учнів класу. 
 

 

Вільшинівський НВК - загальноосвітня школа І-ІІ ступенів-ДНЗ 

 

Цього тижня маленькі здобувачі освіти освоювали тему «Зимові свята». 

Це чудовий тиждень для дорослих і малих. Бо і дорослі в очікування свят, 

чогось нового, казкового, а що вже говорити про дітвору?! 

 Хлопчики і дівчатка під керівництвом вчительки з'ясовували, чому 

свято є важливим, які свята святкують взимку в Україні та світі, як 

підготуватись до свята, чому під час свят краще бути разом.  

 Учні вчились планувати спільну діяльність під час та проведення свят, 

надавати допомогу тим, хто потребує емоційної підтримки. Залюбки 

виготовляли ялинкові прикраси,новорічну гірлянду, прикрашали ялиночку, 

грали в сніжки, водили хоровод біля зимової красуні, що за вікнами школи і, 

звичайно, виготовили черговий лепбук. Першачки вчили віршики, співали 

пісні, колядки. Зимові свята продовжуються…    

 

  
 



  
 

  
 

 
 



 
 

  
 

 

Туричківська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів 

 
Напередодні зимових канікул 16-го тижня НУШ - діти ознайомились із зимовими 

святами. Тема для першокласників досить близька. Ранкове коло розпочалось грою 

«Мікрофон». Учні розповідали про зимові свята, які вони знають. Ділились традиціями та 

звичаями, започаткованими під час цих свят у їхніх родинах, виконували колядки. 

     Цього тижня на дітей також чекав новорічний ранок. Школярі активно готувались 

до нього. Вони малювали ялинки, виготовляли новорічні прикраси, робили різні аплікації 

на зимову тематику. 

      Швидко і непомітно, тиждень за тижнем,  минув в учнів час у НУШ. Діти багато  

нового вже дізнались і заслуговують на відпочинок. 

 



  
 

  
  

  
 



  
 

 

 

Раківська загальноосвітня школа І-ІІ ступенів 

 

“Зустрічаємо свята” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Найкраща пора року для дітей — це, напевно, зима, 

адже це пора подарунків, свят, сюрпризів. До нашої 

школі також завітало свято у вигляді гри “Що викликає 

радість”, де юні здобувачі освіти мали можливість 

подарувати хвилинки задоволення своїм однокласникам. 

 

 

 

 

 



                    “Маленькі сніговички" 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


